

百余客商相聚建德,总投资超40亿

我市举行2017年招商引资项目集中签约仪式

谢小凤 俞倩

5月5日上午,我市举行了2017年招商引资项目集中签约仪式。当天正式签约的项目有19个,总投资额40余亿元,涉及高端装备制造、新材料、水产业、大健康、电商产业园等领域,投资方有华明高技术集团、至美环境、赛文水业等一大批优质企业。来自省内外的100多名客商齐聚一堂,带着他们的资金、技术和项目,为实现建德新崛起注入新的动力。

大项目签约建德 备受瞩目

上半年至今,建德市委市政府十分重视招商引资,将其视为“一把手工程”来实践,不但做到政策有保障、投入有力度、服务有效率,还不断根据自身区位优势,创新招商方式,开展蹲点挂职、组团竞赛、新媒体合作等一系列新举措,实现精准招商,提升工作实效。通过全市上下的不断努力,越来越多的国内外企业和客商走进建德、感受建德,他们在了解建德风俗人情、特色美食、生态环境的同时,也在建德发掘到无限商机。

军民融合高端装备制造产业化项目、超细粉末国家工程研究中心建德分中心和华明新材料园区项目是10亿元以上的大项目,是此次签约活动最受关注项目中的其中两个。军民融合高端装备制造产业化项目是由浙江至美环境科技有限公司投资,项目总投资15亿元,拟在建德研发与生产军、民两用环保及水处理设备、材料及零部件。超细粉末国家工程研究中心建德分中心和华明新材料园区项目是由上海华明高技术(集团)有限公司投资,项目总投资10亿元,拟在建德建设超细粉末国家工程研究中心浙江分中心。分中心以市场化为主导,与国内外优秀团队开展合作,重点围绕纳米碳酸钙



衍生材料及其他超细粉末材料、工业陶瓷材料的科研开发与成果转化,通过技术研发和孵化、技术转让、技术服务等方式,促进一批技术先进成熟、市场前景向好的高新科技项目在建德产业化。

未来的建德 值得期待

借着这股东风,建德也吸引了一大批企业前来考察洽谈。据悉,目前建德亿元以上

在谈项目还有60多个,总投资额超过500亿元。

会上,市委书记、市人大常委会主任童定千代表四套班子对项目的签约表示了祝贺。他指出,建德要实现崛起,最重要的抓手在投资、在项目,要实现赶超,更要靠项目、拼投资,必须要有一个又一个项目作为载体支撑,催生新动能。

接下来,建德将继续开展一系列招商活动,以更开放的姿态和“店小二”式的服务,欢迎各地客商来考察兴业。

放下手机电脑,编程、拓展、采摘……等你来体验!

“我是小创客”科学启迪夏令营来啦

你看过《超级陆战队》的电影吗?天才少年们在创客空间中制造各种神奇事物,大白、磁力机器人、风火轮……

不用羡慕,现在机会来了!本刊联合卡麦科技全力打造高品质的“奇思妙想小创客”夏令营来袭,7天时间,让孩子们沉浸在科技的海洋,像科学家一样玩发明,度过一个美妙而炫酷的暑假!

本次夏令营引入美国的STEAM教育理念,并邀请国内著名创客教师,深圳奇思妙想教育科技、《玩转发明》教学体系创始人聂青龙首席指导教学。

本次夏令营将带同学们运用 WeMake 等编程平台,给机器人编程,体验无人机,探索科技的奥秘。除了学习高科技知识,夏令营还安排了丰富的运动和休闲活动,有乒乓球、真人CS、水果采摘、篝火晚会等活动,精彩的7天为这个暑假烙下深刻印象!

夏令营内容包括:

★AM教育

该系列的活动以美国最新的素质教育理念——STEAM为指导思想。STEAM教育注重实践、注重动手、注重过程,让孩子们在

制作的过程中建构起关于科学、技术、工程、艺术和编程的知识。

★创客教育

该系列活动是最原汁原味的创客活动,为青少年量身定制。学生现场创作的作品与教育部创客大赛、中国青少年创客奥林匹克活动全面接轨。

★奇思妙想科学家

该系列课程将教同学们运用 WeMake 进行在线编程。WeMake 是结合麻省理工大学开发的原生 Scratch 进行优化的少儿软件,你可以不认识英文单词,也可以不会打字,但几乎所有的孩子都会一眼喜欢上这个平台,建立起做程序的欲望。用图形化的编程代码,创造自己的世界,创作出属于自己的创客产品。

★快乐过假期:

篝火晚会、真人CS、快乐公社农产品采摘、体能训练、沙滩排球、足球、网球……

★师资和保障

每班20名学生,配备6名工作人员(专业摄影老师,助教,保全等),统一服装,安全醒目,农家大别墅晚上全封闭管理,干净舒适,统一大巴安全接送到新沙岛,岛内观光车接送别墅与训练场,全程24小时跟班管理。

这么好玩的夏令营,还不快来报名,编程、运动……玩起来!

一、夏令营时间:



- ① 2017年7月22日-7月28日
- ② 2017年7月29日-8月4日
- ③ 2017年8月5日-8月11日
- ④ 2017年8月12日-8月18日

二、招生对象:

适合7-16周岁中小学生,身心健康及具有一定独立生活能力。(每班最多招20人)

三、夏令营费用:

单人报名费用3980元/期;3人以上抱团价每人3800元/期;5人以上抱团价每人3500元/期。

(6月1日前报名成功的送价值299元的遥控机器人)

四、报名方式:

报名咨询电话:15268817850(余老师)